
 

RESOLUÇÃO RAIO-X 
Escreva a expressão numérica que representa a soma da medida das bases dos 
quadrados. 
Obs: O valor da área está no interior de cada quadrado. 
 

 
Para o caso (a) 
 
Temos 3 quadrados.  

● rea adoÁ = 3 → l = √3  
● rea 2 adoÁ = 1 → l = √12  
● rea 0 adoÁ = 2 → l = √20  

 
A soma das medidas dos lados na base: 

√3 + √12 + √20  

 
√3 + √2² × 3 + √2² × 5  

√3 + 2√3 + 2√5  
3√3 + 2√5  

 
 
 
 
 
 
 
 
 

_____________________________________________________________________________ 

Associação Nova Escola © 2017 - Todos os direitos reservados 



 

Para o caso (b) 
 
Temos 3 quadrados.  

● rea 2 adoÁ = 1 → l = √12  
● rea 9 adoÁ = 4 → l = √49  
● rea 8 adoÁ = 9 → l = √98  

 
A soma das medidas dos lados na base: 

√12 + √49 + √98  

 
√2² × 3 + √7² + √2 ²× 7  

2√3 + 7 + 7√2  
7 + 7√2 + 2√3  
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